



FOTO PRAVDA, ANDREJ MATIŠÁK © AUTORSKÉ PRAVA VYHRADENÉ

INZERCIA

## VÝBEROVÉ KONANIE

• **Vysoká škola múzických umení v Bratislave, Hudobná a tanečná fakulta, Zochova 1, 813 01 Bratislava** - Vysoká škola múzických umení v Bratislave, Hudobná a tanečná fakulta, zastúpená jej dekankou prof. Irinou Čiernikovou, ArtD. v súlade s §75 a §77 zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vypisuje výberové konanie na obsadenie funkčných miest vysokoškolských učiteľov – **profesorov: Katedra spevu** - 1 miesto profesora spevu a ďalších predmetov z oblasti vokálnej interpretácie a didaktiky a metodiky spevu v úväzku 1,0. **Katedra strunových a dychových nástrojov** - 1 miesto profesora hry na kontrabase a ďalších predmetov z oblasti kontrabasevej interpretácie, dejín, didaktiky a metodiky hry na kontrabase v úväzku 1,0. **Kvalifikačné predpoklady:** vysokoškolské vzdelanie v odbore Hudobné umenie, umelecko-pedagogický alebo vedecko-pedagogický titul profesor alebo docent v odbore Hudobné umenie, pedagogická prax min. 10 rokov na vysokej škole. **Ďalšie požiadavky:** práca s počítačom, aktivita znalosť aspoň jedného svetového jazyka, predloženie čestného vyhlásenia o tom, že uchádzač v čase nástupu do práce nebude pôsobiť v plnom úväzku na žiadnej inej vysokej škole (ani v období pracovnom pome

re na vysokoškolských inštitúciách v zahraničí), záruka garantovania kvality a rozvoja študijného programu v druhom alebo v treťom stupni vysokoškolského štúdia. **Požadované doklady** - prihláška do výberového konania, profesijný životopis, overené doklady o vzdelaní a získaní umelecko-pedagogického, alebo vedecko-pedagogického titulu, portfólio, ktoré obsahuje: prehľad o nepretržitej umeleckej, vedeckej, teoretickej, publikačnej činnosti od 1. 1. 2010, ktorou môže uchádzač kvalitatívne ovplyvňovať rozvoj študijného odboru; prehľad o kontinuálnej pedagogickej činnosti v študijnom odbore hudobné umenie; významné medzinárodné výsledky a účasť na medzinárodných podujatiach. **Termín**

podania prihlášky: do 13. mája 2015. Termíny výberového konania: **Katedra spevu** - 29. máj 2015, **Katedra strunových a dychových nástrojov** - 4. jún 2015. **Predpokladaný deň nástupu do práce: 1. september 2015.** **Priebeh výberového konania:** rozprava o najvýznamnejších umeleckých a vedeckých prácach a o otázkach pedagogiky a umeleckej interpretácie v študijnom programe. Podmienkou pre uzatvorenie pracovnej zmluvy je okrem úspešného absolvovania výberového konania aj záväzok vybraného uchádzača, že bude po celý čas trvania pracovnej zmluvy pôsobiť v úväzku 1,0 a táto podmienka bude podstatnou a nemennou náležitou pracovnej zmluvy, ktorá s ním bude uzatvorená. Platové podmienky podľa platných právnych predpisov v súlade so zákonom NR SR č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. **Prihlášky s požadovanými dokladmi prijíma:** Personálne oddelenie VŠMU, Mgr. Mária Púčiková, Ventúrska 3, 813 01 Bratislava.

XR150288

## PONUKA PRÁCE

• **Hľadáme SBS do NR a BA.**  
T: 0948 590 500. XR150282

## OZNAM

• **PRO POULO PP a.s.,** Nám. sv. Egídia 78, 058 01 Poprad, IČO: 17 084 725, v súlade so zákonom č. 499/2002 Z. z. o burze cenných papieroch v znení neskorších predpisov oznamuje, že **Výročná správa za rok 2014** je bezplatne prístupná v elektronickej forme na internetovej stránke spoločnosti: [www.ppas.sk](http://www.ppas.sk)

XR150287

**SŤAHOVANIE.sk**  
BYTY-KANCELARIE-TREZORY-KLAVIRE

**TRIV**

NÁKLADNÁ DOPRAVA  
EXPORTNÉ BALENIE  
SKLADOVANIE

02/ 6542 2387  
0905 616 329

XP150290/09

Kliknite na zdravú stránku

**lekaren.pravda.sk**

## PRÁCA

Medzinárodná dopravná spoločnosť Arcese Slovensko s.r.o., s pobočkou v Bratislave (Šusteková 51, 851 04 Bratislava) **hľadá vodičov MKD s praxou v EÚ min. 1 rok**  
Ponúkame dobré platové podmienky.  
**tel.: 02/402 077 11 - 15**

XP150372/11

Predstavenstvo akciovej spoločnosti

**OSIVO a.s. so sídlom Kalinčiakova 2391, 960 03 Zvolen, IČO: 31562965**  
zapísanej v OR OS Banská Bystrica vložka č. 104/S oddiel Sa

**oznamuje zverejnenie Ročnej finančnej správy**  
za obdobie od 1. 1. 2014 – 31. 12. 2014 vypracované podľa § 36 zákona 429/2002 Z. z. o burze cenných papierov, je počnúc dňom 30. 4. 2015 bezplatne sprístupnené na internetovej stránke spoločnosti: [www.osivo.sk](http://www.osivo.sk).  
Ide o regulované informácie v zmysle zákona o Burze cenných papierov.

XP150516/01

## Trnavský samosprávny kraj

so sídlom v Trnave, Starohájska 10

oznamuje, že v súlade so Zákonom č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, Smernicou č. 28/2009 – Zásady hospodárstva a nakladania s majetkom TTSK, a Obchodným zákonníkom

**vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž**

o najvhodnejší návrh na uzavretie koncesnej zmluvy pre Gymnázium M.R. Štefánika v Šamorine a Gymnázium Imre Mádacha s vyučovacím jazykom maďarským v Šamorine v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja.

**Predmet súťaže:** Výber koncesionára na poskytovanie energetickej služby s garantovanou úsporou energie pre vybrané organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja.

**Termín na predkladanie ponúk je do 13.05.2015 do 14.00 hod.** Podrobná špecifikácia, spôsob predloženia a povinný obsah súťažného návrhu, podmienky a postup obchodnej verejnej súťaže sú podrobne uvedené na webovej stránke <http://www.trnava-vuc.sk/> (na tejto stránke kliknúť na baner OVS).

XP150534/01

**Masové sledovanie je podľa aktivistov ako slon v obývačke. Teda niečo, čo je zjavné, ale nehovorí sa o tom.**

ciu ľudských práv pri sledovaní komunikácie. Základom musí byť zákonnosť, primeranosť a dostatočný dohľad nad aktivitami vlád.

## Sloboda a bezpečnosť

„Zbieranie dát môže byť ospravedliteľné. Informácie však musia byť zabezpečené a použiteľné za výnimočných okolností. Napríklad, ak ide o zločiny namierené proti deťom alebo rozsiahle teroristické aktivity,“ myslí si Adam Henschke z Austrálskej národnej univerzity. „Ak však nie sú dáta zabezpečené, neexistuje dohľad na týmito aktivitami a používajú sa v menej závažných prípadoch, masové sledovanie nie je ospravedliteľné,“ povedal odborník

na etické používanie nových technológií.

„Každá spoločnosť hľadá rovnováhu medzi slobodou a bezpečnosťou. Mnoho ľudí by rado znížilo riziká a neistotu. Môže to viesť k zvýšeniu sledovania. Keby sa spoločnosť rozhodla pre viac bezpečnosti a menej slobody, v demokracii to do istej miery musíme akceptovať,“ pripomína Viktor Mayer-Schönberger z Oxfordského internetového inštitútu. „Nie som si však istý, či o tom diskutujeme. Či debatujeme o tom, o koľko slobody v súvislosti s posilnením bezpečnosti a sledovania môžeme prísť. Nevyhnutne však túto diskusiu potrebujeme,“ uviedol Mayer-Schönberger pre Pravdu.

© AUTORSKÉ PRAVA VYHRADENÉ

do druhej etapy - do demonštrácií s politickými požiadavkami, ktoré môžu už obsahovať útoky na súčasné politické vedenie krajiny.

Šéf Hlavnej správy štátnej bezpečnosti Vasilij Vovk už počas prvého dňa banického štrajku pred televíznymi kamerami vopred „upozornil“ existujúcich i možných ďalších tzv. ukrajínofóbov, aby úplne prestali so svojou rétorikou. Na otázku, či pozná vedeckú alebo právnu formuláciu „ukrajínofóbia“, reagoval: „Nepoznám. Vieme však, o čo ide.“ Podľa niektorých vládných politikov za protestom baníkov je jeden z majiteľov baní oligarcha Rinat Achmetov, ktorý sa

podľa niektorých „konšpiračných“ teórií takto pokúša zachrániť svoj majetok.

Väčšina pozorovateľov sa pri posudzovaní banického štrajku drží pri zemi. „Vládna moc musí čím skôr vyriešiť problém baníkov, aby tak predišla možným následkom pre celú krajinu,“ upozornil napríklad aj ukrajinský politológ Košť Bondarenko. Podľa neho, čím skôr vládna moc zareaguje, tým menšie budú následky pre Ukrajinu. Zároveň pripomenul: „Protest baníkov potvrdil, že občania, ktorých vládna politika dovedla do zúfalstva, sú pripravení na pouličné protesty a žiadať svoju pravdu.“ © AUTORSKÉ PRAVA VYHRADENÉ